Les fondamentaux de [a

Travailer .

o S , .
prévention pour les managers
COMPETENCES VISEES :
Travailer avec e collaborateurs afin de répondre aux enjeux
OBJECTIFS - humaing, socio-6conomiques et juridiques de la Prévention

A liseue de la formation, Le manager d’entreprice era capable :

d’utiliger dang gon activité professionnelle leg fondamentaux de la prévention deg rieques professionnels, afin de mieux orienter ges
actiong en Santé Sécurité au Travail aupreg de seg collaborateurs.

PROGRAMME
JOUR(

Faire e point deg connaigsances deg participante en matiére de prévention deg rigquee
ﬁrofeggionnelg
eg enjeux de [a prévention
Leg textes legislatifs et réglementaireg de la Santé Sécurité au Travail
Le dosgier d’évaluation des risques professionnels et lee documents utiles & ca constitution
Proceseus d’apparition des dommages corporele
La regponsabilité pénale et la regponeabilité civile
La delegation de pouvoire en Hygiene et écurite
Se repérer dange un Code du travail

JOUR 2 MATIN

Leg acteurs de la prévention deg rieques Frofeggionne(g
Accident du travail, maladie professionnelle : définitiong, coats, statietiques
Sengibiligation 4 la méthode de 'arbre deg cauges

JOUR 3

Regtitution individuelle du travail d'intersesgion

Digcuggion en groupe

Synthese par le formateur

Etablissement d'un plan de management de la Santé Sécurité au Travail du manager en concertation avec les autres stagiaires et
le formateur

PUBLIC

Managers, cadres, agente de maitrice ayant deg collaborateurs

PRE-REQUIS

Aucun

DUREE

21 heureg (2 joure congéeutifs et | jour & distance)

METHODES PEDAGOGIQUES

Une pedagogie interactive bagée cur deg exercices, deg jeux de roles, dee miseq en cituatione complétées par dee apporte
techniques.

MODALITES D’ EVALUATION ET DE SULVI

Quegtionnaire d’évaluation & chaud
Support de cours remig 4 chaque participant

Pour aller plug loin
Noug voug congeillong de uivre
apreg cette formation :

La formaligation du DUER
La Methodologie de larbre deg
Cauges
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